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ПОЗИЦИЯ на ДРД "Идея за България" - 4 юли 2010г. 
ДА ПОДКРЕПИМ БЪЛГАРИТЕ В МАКЕДОНИЯ! 

 
Гражданско движение за реална демокрация "Идея за България" се 
присъединява телом и духом към протестите и призовава за провеждане на 
серия протести, с настояване Българското правителство да приеме Резолюцията 
на РАДКО- организацията на българите в Р.Македония и излезе с официална 
държавна политика за заклеймяване на " македонизма" пред Европа и света. 
Движението ще уведомява своите членове и съмишленици предварително за 
насрочено ново шествие- протест в своите интернетни страници и по 
електронен път.. 
Считаме, че Резолюцията на Радко е много добър политически ход, които може 
да стане ключа към бъдещето на "българщината в Македония". 
Още веднъж ви поздравяваме за тази смела акция участниците във вчерашния 
митинг и го считаме за отлично начинание, а българите в Македония са били 
най-борбените в българската история. 
Смятаме за нужно  Българското правителството да се подложи на постоянен 
натиск, за да приеме резолюция на РАДКО и излезе със становище за нова 
външна политика на Р.България за заклеймяване на "македонизма"! 
За това трябва да се проведат серия от митинги. 
Поздравяваме ръководителят на митинга-шествие г-н Паница Аврамов като 
добър организатор. 
Считаме, че шествията трябва да се повторят възможно по -дълго, за да се 
привлекат още българи и се даде широк отвук на резолюцията на РАДКО. 
Макар ние да се съмняваме, че правителството ще излезе със становище,  
понеже то освен, че е посткомунистическо, но и въобще не работи за народа си 
, а само за джобовете на своя олигархичен клан, а Министър Божидар Димитров 
предпочита да "мълчи"... 
Въпреки това козът остава в ръцете на българите от двете страни, което ще 
бъде повод да се излезе с контра становище, с което да се покаже истинското 
лице на посткомунистическите управления в двете страни! 
Трябва да бъдем активни и да показваме постоянно "истината за "македонизма" 
на българския народ! 
Той не я знае, в последните на 60 години са крили от него истината за 
"македонизма". 
В двете страни управляваха 1945-1990 едни и същи комунистически режими, 
които създадоха "македонизма" и го подържаха чрез насилнически методи. 
Това затвори очите на българското население за истината, а 
българщината/населението в Македония загуби поддръжката и ГЪРБА на майка 
България, то бе оставено само да се бори срещу огромната идеологическа 
промивна машина на комунистическия тоталитарен режим в Р.Македония 
А становището "че сърбите са виновни" е становище на БСП, която не желаяеда 
признае истината за  своята "наследница БКП", родила и  налагала 
"мокедонизма" с насилнически действия. 
ИСТИНАТА И САМО ИСТИНАТА-ДИРЕКТНО В ОЧИТЕ! 
Така трябва да се постъпва, докато и мало и голямо разбере антибългарската 
денационализаторска истина за "македонизма", за неговия създадел- БКП и 
продължители -БСП и  производни! 
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Допълнителни бележки: 
Всяка гражданска организация води борба за реализиране на своите 
гражданска каузи, но тази борба е политическа, всяка гражданска кауза се 
реализира с политическа борба! 
Развита и демократична Европа е коренно различна от САЩ и с много по-високо 
развит политически модел"реалната демокрация". 
В него няма корпоративни партии, с антикорупционен закон( четвъртото 
разделение на властите- "корпоративните интереси антикорупционно разделени 
от властта и политиката") е забраното създаването и действието на 
корпоративни партии, нито бизнеса/парите/капитала да управляват държавата . 
В Европа има само граждански партии. Например Шведката и Финландката 
социалдемократическа партия обединяват и реализират чрез политическата 
борба каузите по на 68 000 граждански организации 
В България ( и Македония), излезли от тоталитарната комунистическа система " 
млади демокрации" без развита политическа система, без познания на 
европейския развит демократичен опит, американците внесоха своя 
корпоративен политически модел, като първо внесоха своя икономически 
модел( монетарния неолибералния по времето на Рейгън), а икономическия 
модел определя обществения( социалния и политически модел) на страната. 
Те създадоха и моделираха С ПОДКУПВАНЕ новите извънредно продажни 
политически елити на България и Македония( и други източноевропейски 
страни), сега ръководещи техните корпоративни партии. 
Плюс, че американския модел беше внесен без железните правила на 
истинската демокрация, а именно: без разделение на властите, с липсата на 
работеща съдебна система- стълба на държавата, без законодателно заложено 
четвъртото разделение на властите( което е най важни стълб на европейската 
демократичен модел и което не е познато в САЩ), липсата на национали 
разузнавания… 
И това отприщи корупцията във всички етажи на властта, създаване на 
олигархия с корпоративни партии, а пяната на обществото( престъпните 
елементи) да захванат ключови позиции в управлението на държавата и 
икономиката и шепа престъпници да заграбят цялата собственост на 
държавата. 
Именно, че собствеността се е концентрирала в ръцете на шепа криминални 
елементи, не дава възможност държавата  и икономиката и да се развиват, а 
прави точно обратно- продължава грабежа е разсипията на държавата. 
Всички управлявали партии от 1989 г. насам в България са корпоративни 
олигархични партии, начело с "майка партия БСП", понеже БСП поръча първа в 
Търговката камара на САЩ изготвянето на  икономическия план "Ран Ът" за 
смяна на социалистическата икономика в пазарна и чрез него се внесе 
американския икономическия модел в България, създаде и олигархия по 
американски. 
А той е коренно различен от този на Европа в двете части-източна и западна.  
Цяла Европа - и източна и западна след Втората световна война започва да 
строи друг вид капитализъм" социализиран капитализъм"( капитализма с 
човешки лице, без експлоатация, със силна защита на труда, силна социална 
система и социално устойчиви общества), която в западна Европа се строеше 
по теориите на английския икономист John Maynard Keynes като държавно 
планов капитализъм с пазарни функции и с политически система на 
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"политическия плурализъм", а в източна Европа той се наричаще"социализъм" и 
строеше по теориите на Енгелс, Ленин Сталин, също като държавно -планов 
капитализъм, но без пазарни функции, с коренно различна ретроградна и 
порочна политическа система- на една партия. 
Същите процеси, които се развиваха в България, са се развивали в Македония. 
Но внасянето в България на американския икономически и обществен модер с 
олигархия, в същото време България се явява МАЙКАТА и главният фактор  в 
"Македонския кауза", от която зависи развиването на процесите в съседна Р. 
Македония и възстановяване на българщината там, е истинска ТРАДЕГИЯ ЗА 
БЪЛГАРСКИЯ НАРОД и трагедия за населението на Македония.  
В последните 20 години независима държава БРЮМ "македонизмя" остана като 
ДЪРЖАВНА ПОЛИТИКА на всички македонски управляния, а  в Р.България- нито 
едно нейно управляние през прехода не създаде противодействаща на 
"македонизма" държавна политика на Р.България. 
Това показва, че в двете страни не са се установили модерно мислещи, в духа 
на европейската реална демокрация-демократични управления , а продължават 
старите комунистически управления, преродени в неокомунистически. 
Липсата на МАЙКА за населението на Македония в лицето на държава 
България, уеднаквяване на посттоталитарното политическо пространство на Р. 
Македония и Р.България след 1989 г., превръщането на тези държави в 
сателити на САЩ от техните новоизлюпени и създадени под четката на САЩ 
продажни политически елити,  спира всички процеси за демокрация, така се 
спира и процеса на побългаряване на Македония,  хвърля съдбата на нейното 
население в ретроградни американски ръце и  новата политика на САЩ за 
превръщане на Балканите в " барутен погреб на Европа  и ЕС" с подкопаване на 
ЕС, чрез новото американски оръжие"албанския национализъм". 
Това кара ЕС да си хвърля парите, силите, времето, енергията в поддържане на 
етническия мир в Косово, Босна, Херцеговина и Македония от което имат 
изгода само САЩ и долара. 
Автори: 
Дора Апостолова- Финландия 
д-р Георги Чакъров-Швеция 
ДРД "Идея за България" 
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